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ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 

ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ & ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2024, στη Λέσχη Αξιωματικών 

Φρουράς Τρίπολης η εκδήλωση υποδοχής των εισερχόμενων διεθνών φοιτητριών/τών 

προπτυχιακού και μεταπτυχιακού επιπέδου στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου (ΠαΠελ) για το 

χειμερινό εξάμηνο ακαδημαϊκού έτους 2024-2025.  

Στη δεύτερη κατά σειρά εκδήλωση υποδοχής που διοργανώνει το ΠαΠελ, υπήρξε μεγάλη και 

ενθουσιώδης η συμμετοχή των εισερχόμενων φοιτητριών/τών που προέρχονται από 

πανεπιστήμια 15 χωρών (από Ευρώπη, Ασία, Β. & Ν. Αμερική) στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Erasmus+ (κλασικής & διεθνούς κινητικότητας), διεθνών συμφωνιών, μεταπτυχιακών σπουδών 

και της Ευρωπαϊκής Πανεπιστημιακής Συμμαχίας  EUNICE, και οι οποίες/οι φοιτούν στις Σχολές 

του ΠαΠελ στην Τρίπολη, στην Καλαμάτα, στην Κόρινθο, στο Ναύπλιο, στην Πάτρα, και στην 

Σπάρτη. Η συμμετοχή αυτή αντανακλά την εντυπωσιακή αύξηση του αριθμού των εισερχομένων 

διεθνών φοιτητριών/ών στο ΠαΠελ, σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια, γεγονός που 

επιβεβαιώνει την αξιόλογη πορεία διεθνοποίησης του Πανεπιστημίου στον τομέα αυτό.  

Οι συμμετέχουσες/ντες φοιτήτριες/τές που έκαναν αισθητή την παρουσία τους στην πόλη της 

Τρίπολης, είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν μεταξύ τους και να συζητήσουν θέματα σχετικά με 

τις σπουδές τους, την προσαρμογή τους στην ελληνική ακαδημαϊκή κοινότητα και την τοπική 

κοινωνία.  

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλάμβανε εκτός των άλλων, μια εξαιρετική ξενάγηση στα 

αγγλικά, στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Τρίπολης από την αρχαιολόγο και υπάλληλο της Εφορίας 

Αρχαιοτήτων Αρκαδίας, κ. Θ. Χριστοφίλου, όπου παρουσιάστηκαν οι πλούσιες συλλογές 

ευρημάτων από ανασκαφές σε διάφορες θέσεις της Αρκαδίας από τη νεολιθική περίοδο έως και 

την ύστερη αρχαιότητα. 

Στη συνέχεια ακολούθησε γεύμα, σε έναν ιδιαίτερα φιλόξενο χώρο, στη Λέσχη Αξιωματικών 

Τρίπολης, κατά τη διάρκεια του οποίου απηύθυναν χαιρετισμό ο Διοικητής της IV Μεραρχίας 

Πεζικού Υποστράτηγος Απόστολος Τσουλουβής, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Καθηγητής 

Αθανάσιος Κατσής, η Αντιπρύτανις Διοικητικών Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, 

Καθηγήτρια Ευθαλία (Έλια) Χατζηγιάννη & ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης, Καθηγητής Ευστράτιος Τζιρτζιλάκης. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, δόθηκαν επίσης 

αναμνηστικά δώρα στις/στους εισερχόμενους φοιτήτριες/τές και βραβεία στις/στους 

νικήτριες/τές διαγωνισμών Erasmus+ (στο πλαίσιο του εορτασμού των Ημερών ERASMUS+ 2024) 

και EUNICE (εικονικός διαγωνισμός escape room «Code Europa»).  
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η εκπρόσωπος  της Ιταλικής Πρεσβείας για την Ν. 

Πελοπόννησο, κ. Μ. Μποϊτσέλι, οι ακαδημαϊκές/οί Συντονίστριες/τές  Erasmus+ και EUNICE του 

ΠαΠελ οι κ.κ. Αρ. Βογοπούλου, Μ. Γαλάνη, Μ. Κοτζαμάνη, Δ. Μάργαρης, Αλ. Μιχόπουλος, Αθ. 

Παπαδημητρίου, Β. Πουλόπουλος, Μ. Ρόντου, Μ. Φεφές, Εμ. Χουστουλάκης, μέλη του 

εκπαιδευτικού, ερευνητικού & διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου, στελέχη και αιρετοί 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α  ́και Β ́ βαθμού της Πελοποννήσου, στελέχη Δράσεων και 

Επικοινωνίας ευρωπαϊκών και τοπικών φορέων, εκπρόσωποι τοπικών επιχειρήσεων που 

ενισχύουν το έργο του Πανεπιστημίου, καθώς και δημοσιογράφοι τοπικών μέσων ενημέρωσης.   

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Γραφείο Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου, με υπεύθυνη 

την κ. Παρασκευή Γ. Χαϊδά αναπληρώτρια Προϊσταμένη με τη συμβολή των γραφείων του 

Πανεπιστημίου Erasmus+ στην Καλαμάτα (κ. Σ. Μπάμπαλη), το Ναύπλιο (κ. Β. Γιωννά) και την 

Πάτρα (κ. Γ. Ιγγλέσης), καθώς και της Ομάδας EUNICE UoP (κ. Β.Κ. Καλογεροπούλου). Το έργο όλων 

των παραπάνω μονάδων του Πανεπιστημίου συντονίζεται και ενισχύεται από την αρμόδια 

Αντιπρύτανι Διοικητικών Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Καθηγήτρια Ευθαλία 

(Έλια) Χατζηγιάννη. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες για την συνεργασία και συγχαρητήρια στον Διευθυντή της Λέσχης 

Αξιωματικών Φρουράς Τρίπολης, Υπολοχαγό (ΤΧ) Π. Χατζηγιάννη και όσους ένστολους παρείχαν 

αμέριστη βοήθεια καθόλη τη διάρκεια της εκδήλωσης. 

Αξίζει να σημειωθεί η σημαντική συμβολή όλων των Ακαδημαϊκών Συντονιστριών/τών Erasmus+ 

και EUNICE του ΠαΠελ στη διοργάνωση της εκδήλωσης αλλά και στον σχεδιασμό και την 

υλοποίηση υψηλής ποιότητας δραστηριοτήτων κινητικότητας υπό τον συντονισμό της αρμόδιας 

Αντιπρυτάνεως. 

Σχετικοί Σύνδεσμοι: 

https://www.arcadiaportal.gr/news/i-tripoli-ypodehtike-foitites-apo-exoteriko-

kalosorisma-sti-leshi-axiomatikon-picsvid 

https://www.drt915.gr/ekdilosi-ipodochis-ton-iserchomenon-diethnon-fititon-tou-

panepistimiou-peloponnisou-stin-tripolivid-ph/ 
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